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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Herinrichting Brusselse ring  -  Registratie verkeersstromen in de randgemeenten

Vlaanderen wenst, vooraleer te starten met de herinrichting van de Brusselse ring (R0), 
het sluipverkeer in de 19 randgemeenten in kaart te brengen; dit om de hinder tijdens de 
werken te beperken.

Een jaar lang kunnen de gemeenten en het departement Mobiliteit en Openbare werken 
verkeersdata opvragen om zo verkeersstromen in kaart te brengen.

1. Hebben alle gemeenten hun medewerking aan dit project bevestigd? Zo niet, welke 
gemeenten hebben nog niet toegezegd of wensen niet deel te nemen?

2. Wat zal de minister ondernemen tegen gemeenten die niet meewerken?

3. Welke rol zal het departement MOW in dit project opnemen?

4. Op welke manier zullen de verschillende gegevens verzameld en verwerkt worden?

5. Zal de minister de gemeenten ook ondersteunen/begeleiden bij beslissingen die 
dienen genomen te worden naar aanleiding van de bevindingen van dit project?

6. Tegen wanneer wenst de minister resultaten van dit project?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1800 van 18 september 2017
van MICHEL DOOMST

1. Alle 19 gemeenten hebben hun deelname bevestigd. Het gaat over Dilbeek, Asse, 
Wemmel, Merchtem, Opwijk, Meise, Grimbergen, Zemst, Vilvoorde, Steenokkerzeel, 
Machelen, Zaventem, Kortenberg, Kraainem, Wezembeek-Oppem, Tervuren, 
Huldenberg, Overijse en Hoeilaart. Zie ook kaart hieronder.

2. /

3. Het departement Mobiliteit en Openbare Werken zal het project begeleiden naar de 
gemeentebesturen, en fungeert als brug met de andere partners: De Lijn, AWV en De 
Werkvennootschap. De verzamelde gegevens worden gebundeld om zo te komen tot 
één gecoördineerde kaart.

4. De verzameling van de gegevens gebeurt digitaal, via de werktool zoals aangeleverd 
ten behoeve van de gemeentebesturen.

5. Ja, het Departement Mobiliteit en Openbare Werken werkt hiervoor samen met de 
gemeentebesturen. De eerste overlegrondes met de gemeentebesturen hebben reeds 
plaats gevonden.

6. De wens is om tegen oktober 2018 tot resultaten te komen over de eventuele 
sluiproutes die er zijn in het beschreven gebied, hoe deze sluiproutes zich verhouden 
tegenover de R0 en hoe de herinrichting van de R0 en de aantakking op het 
onderliggend wegennet deze eventuele sluipverkeersdruk op de best mogelijke wijze 
aanpakt.


